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Szanowni Klastrowicze,

Przekazujemy kolejny numer Newslettera Klastra Logistyczno Transportowego Północ – Południe w
Gdańsku informujący o bieżących wydarzeniach.

Z okazji nadchodzących Świąt Wielkanocnych 2026 życzymy Państwu wielu spokojnych i radosnych
chwil, dobrego wypoczynku i wiosennej atmosfery podczas świątecznych spotkań w gronie rodziny,

przyjaciół i znajomych.

Wesołych Świąt!

https://klasterlogtrans.pl/
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1. WAŻNE WYDARZENIA I WSPÓŁPRACA MIĘDZYNARODOWA

18 -19 marca 2026

18 -19 marca 2026 roku w siedzibie Ośrodka Badawczo-Rozwojowego Centrum Techniki Morskiej S.A. w
Gdyni odbyła się IV Konferencja #DigitalBaltic – wydarzenie poświęcone bezpieczeństwu infrastruktury
krytycznej oraz budowie wspólnej świadomości sytuacyjnej w regionie Morza Bałtyckiego. Spotkanie
zorganizowali Ministerstwo Obrony Narodowej, Ośrodek Badawczo-Rozwojowy Centrum Techniki Morskiej
oraz Polska Grupa Zbrojeniowa. Konferencję otworzyli p. Marcin Wiśniewski, Prezes Zarządu OBR CTM
S.A., oraz p. Jan Grabowski, Wiceprezes Zarządu PGZ S.A., który w swoim wystąpieniu podkreślił
znaczenie interoperacyjności danych jako fundamentu bezpieczeństwa regionu. Konferencja zgromadziła
przedstawicieli operatorów infrastruktury krytycznej, administracji publicznej, wojska, służb, środowiska
eksperckiego oraz przemysłu, tworząc przestrzeń do merytorycznej rozmowy o realnych wyzwaniach
związanych z ochroną infrastruktury, zagrożeniami hybrydowymi i koniecznością współpracy
międzysektorowej.

Fot. CTM Gdynia

2. Spotkania robocze z udziałem przedstawicieli Klastra LTPP

2,9,16,23 marca 2026

2,9,16,23 marca 2026 odbyły się cykliczne spotkania online zespołu Klastra LTPP dedykowane bieżącej
działalności Klastra z udziałem koordynatora Klastra.
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13 marca 2026

13 marca 2026 odbyło się spotkanie online z cyklu „Klastrowe Piątki” organizowane przez Związek
Pracodawców Klastry Polskie. Tematem spotkania był Krajowy Punkt Kontaktowy do programu Horyzont
Europa w Narodowym Centrum Badań i Rozwoju. Spotkanie dotyczyło możliwości, jakie dla firm
działających w klastrach stwarza program Horyzont Europa. Ekspertki z NCBR, panie dr Weronika
Gawęda, Aleksandra Ihnatowicz i Małgorzata Szołucha zaprezentowały założenia programu oraz dostępne
instrumenty wsparcia dla przedsiębiorstw zainteresowanych udziałem w projektach międzynarodowych.
Spotkanie było okazja do lepszego poznania zasad udziału w programie oraz zadania pytań dotyczących
praktycznych aspektów aplikowania o środki europejskie. W spotkaniu uczestniczył p. M. Wozbonowicz -
Kierownik Biura Projektów Międzynarodowych Klastra

12 marca 2026

12 marca 2026 r. w Instytucie Informatyki Wydziału Matematyki, Fizyki i Informatyki Uniwersytetu
Gdańskiego, odbyło się spotkanie robocze Grupy B+R Klastra LTPP zorganizowane we współpracy z
Centrum Transferu Technologii UG. Gości powitali prof. Marcin Marciniak - Dziekan Wydziału Matematyki
Fizyki i Informatyki UG, p. Marek Świeczkowski - Klaster LTPP oraz p. Tomasz Chyrek – zastępca
Dyrektora Centrum Transferu Technologii UG. Program BASS - Europejskiej Agencji Kosmicznej
zaprezentował dr Wojciech Adamiak. Spotkanie było okazją do wypracowania inicjatyw i aplikacji
grantowych z udziałem przedstawicieli środowiska akademickiego i przedsiębiorców.

20 marca 2026

20 marca 2026 odbyło się spotkanie online z cyklu Klastrowe Piątki, organizowane przez Związek
Pracodawców Klastry Polskie, podczas którego omówiono możliwości wsparcia dla przedsiębiorstw i
organizacji w ubieganiu się o środki z programu Horyzont Europa. W spotkaniu uczestniczył p. M.
Wozbonowicz Kierownik Biura Projektów Międzynarodowych Klastra. Gościem spotkania był p. Krzysztof
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Mieszkowski, ekspert Branżowego Punktu Kontaktowego Przemysł 4.0, który przedstawił zakres wsparcia
oferowanego przez BPK Przemysł 4.0 Podczas spotkania omówione zostały m.in.:

1. Program Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego Branżowe Punkty Kontaktowe
2. Usługi BPK Przemysł0 oraz dotychczasowe doświadczenia
3. Konkursy w klastrze 4 Programu HE na drugą połowę roku 2026.

3. Nadchodzące wydarzenia

9 kwietnia 2026

9 kwietnia 2026 w w Auli Akademii Marynarki Wojennej im. Bohaterów Westerplatte przy ulicy inż. Jana
Śmidowicza 69 w Gdyni w Gdyni odbędzie się konferencja „Odporność to przewaga konkurencyjna. Jak
przygotować biznes na sytuacje kryzysowe”, z udziałem Wojewody Pomorskiej p.Beaty Rutkiewicz oraz
Rzecznika MŚP p. Agnieszki Majewskiej. Udział w konferencji jest bezpłatny. Liczba miejsc ograniczona –
zapisy wyłącznie poprzez formularz zgłoszeniowy dostępny pod linkiem:
https://rzecznikmsp.gov.pl/rejestracja/

10 kwietnia 2026

10 kwietnia 2026 w Zatoce Sportu Politechniki Łódzkiej, al.Politechniki 10 w Łodzi odbędzie się uroczysta
Gala X-lecia klastra LODZistics

14 kwietnia 2026

14 kwietnia 2026, g. 10.00-11.00 w formule online odbędzie się webinarium zorganizowane przez Sieć
Firm Przyszłości PFR poświęcone praktycznemu wdrażaniu AI w administracji publicznej.
Link do zapisu: https://pfr.responsly.com/f/wg1M03g3
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25-26 maja 2026

25-26 maja 2026 w Muzeum II Wojny Światowej Gdańsku odbędzie się Szczyt Energetyczny OSE
GDAŃSK 2026. To już 14 spotkanie poświęcone bezpieczeństwu energetycznemu, temat przewodni
tegorocznego wydarzenia brzmi: „ Bezpieczeństwo energetyczne Europy – rewizja europejskiej polityki
energetycznej”. Więcej informacji na Ogólnopolski Szczyt Energetyczny – Ogólnopolski Szczyt
Energetyczny OSE GDAŃSK

26-29 maja 2026

26-29 maja 2026 na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich odbędzie się kolejna edycja Targów
ITM INDUSTRY EUROPE. Równocześnie będzie można odwiedzić ekspozycję targów Modernlog oraz
Subcontracting. Klaster LTPP został kolejny raz Patronem Branżowym wydarzenia.
Więcej informacji o targach: www.itm-europe.pl
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26-29 maja 2026

26-28 maja 2026 w Poznaniu odbędą się Międzynarodowe Targi Logistyki, Magazynowania i Transportu
MODERNLOG 2026. Stałym punktem w programie Targów są prezentacje procesów logistycznych "na
żywo" w strefie In4Log, realizowanej we współpracy z Wydawnictwem MEDIALOG i partnerami
technologicznymi.
Więcej informacji na MODERNLOG 2026

POZOSTAŁE INFORMACJE
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Akademia dostępności

Klaster LTPP został uczestnikiem projektu „Akademia dostępności” realizowanego przez Wielkopolską
Grupę Prawniczą z Poznania w ramach działania 01.13 „Kadry nowoczesnej gospodarki” Programu
Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, wspófinansowanego ze środków EFS PLUS.

Przedsiębiorcy kompetentni w GOZ

Klaster LTPP we współpracy z firmą WGPR z Poznania kontynuuje realizację nowej usługi szkoleniowej pn
„Przedsiębiorcy kompetentni w GOZ” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju
Społecznego 2021-2027 Plus współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.W
ramach projektu przedsiębiorcy z naszego Klastra mogą przystąpić bezpłatnie do szkoleń
specjalistycznych GOZ. Grupę docelową stanowią przedsiębiorcy i ich pracownicy z mikro, małych,
średnich oraz dużych przedsiębiorstw z obszaru Polski, przy czym będą to osoby zainteresowane
planowaniem strategii rozwoju przedsiębiorstwa w kierunku nisko i zeroemisyjności oraz wdrażaniem
rozwiązań GOZ.W projekcie uczestniczyć mogą co najmniej dwie osoby z przedsiębiorstwa, które w
ramach swoich stanowisk pracy będą mogły zaplanować lub wdrożyć rozwiązania będące przedmiotem
szkoleń (co najmniej jedna z osób uczestniczących będzie reprezentowała wyższy szczebel menedżerski
przedsiębiorstwa) oraz Jednoosobowe działalności gospodarcze niezatrudniające pracowników (JDG).

Zaineresowane firmy prosimy o bezpośredni kontakt z - p.Konradem Jaśkowiakiem kierownikiem działu
sprzedaży i marketingu WGP tel 506 965 310 lub mail: k.jaskowiak@wgpr.pl

Usługa dronowa

Koordynator Klastra LTPP kontynuuje usługę dronową dla Członków związaną z fotografią i filmowaniem
procesów w przedsiębiorstwach. Oferujemy m.in.usługi monitoringu, fotogrametrii, inspekcji technicznych,
termowizji z użyciem drona DJI Matrice 30. Zapraszamy do kontaktu i korzystania z usług dronowych.

Zapraszamy także do śledzenia bieżących informacji

www.klasterlogtrans.pl i nasz profil na Facebook

Projekt INTERMODEL EU został zakończony
Projekt eBOOST został zakończony

Zachęcamy do do przesyłania własnych materiałów i korzystania z platform informacyjnych.
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